

Eureka! 臺南國際兒童電影節

韓國導演宣佈 Grami's Circus Show 第二季全球首播在臺南開始

2015年Eureka! 臺南國際兒童電影節於8月6日在生活美學館正式展開，主辦單位首日規劃比利時、法國、德國Schlingel動畫觀摩單元，現場有Eureka! 3D地景藝術互動，吸引許多小朋友一起玩3D，另外活動現場設有身體感應互動式遊戲，連至臺南參加電影節的外賓也玩的不亦樂乎。

下午劇情長片超能蟻男孩曾獲邀在2014西雅圖影展、2013塔林黑夜影展、2013倫敦影展、2013多倫多影展中播映，並於2014榮獲丹麥羅伯獎，吸引了大批的小朋友前來參觀，甚至有從雲林特地南下的民眾，專程來參加。

傍晚五點主辦單位邀請韓國Grami's Circus Show導演Chang-Hwan Shin至電影節現場與影迷進行見面會，並宣佈Grami's Circus Show第二季全球首播在臺南開始，該片列為本屆Eureka! 臺南國際兒童電影節開幕播映會影片，獲得許多影迷的喝采，現場並與影迷親切的互動，送出該影片限量專屬商品。

本屆開幕播映會由復興國中辛可芸、建興國中余珈陞兩位學生擔任主持人，穩健的台風及美妙的聲音，另人耳目一新，晚會特別邀請來自屏東的排灣好聲音希望合唱團與臺南在地知名迪迪舞蹈劇團聯合演出，獲得在場熱烈的掌聲。主辦單位表示，8月7日、8月8日尚有精彩的播映單元及兒童之夜，錯過本日起能蟻男孩場次的朋友在8月8日下午2:00尚有一場，來不及觀賞的朋友請把握機會。

新聞聯絡人：臺南市教師會理事長

陳杉吉 0960-529108

Eureka! 臺南國際兒童電影節策展人 汪純煌 0917-897121